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VĚC: Informace dle zákona č. 106/1999 Sb. 
 

 

 

Dne 23. 02. 2026 obdržela Obec Horní Moštěnice odvolání pana  (dále jen 
žadatel), nar. . .  k rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti dle zákona č. 106/1999 
Sb. (čj. 219/2026). Spisový materiál byl v zákonné lhůtě zaslán Krajskému úřadu Olomouckého 
kraje, který rozhodnutím čj. KUOK 34576/2026, které nabylo právní moci dne 16. 03. 2026 

vrátil zpět k novému projednání. 
 

Na základě prostudování žádosti poskytujeme následující informace: 
 

- Kopie stanoviska Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje (HZS) vydaného ke 
stavbě komunikace nebo k související výstavbě rodinných domů. 
 

Vzhledem k tomu, že Stavební povolení č. 30/2011 ze dne 23. 8. 2011 ve výčtu stanovisek 
dotčených orgánů obsahuje i Závazné stanovisko HZS, vyžádali jsme si od HZS Přerov kopii, 
kterou Vám na základě požadavku k bodu č. 3 předkládáme v příloze.   
 

- Informace, zda byla v rámci projektu nebo realizace stavby komunikace řešena plocha pro 
otáčení vozidel (obratiště), případně v jaké formě a kde byla navržena. 
 

Vyhláška č. 23/2008 Sb., je oborová vyhláška, pro projektování staveb místních komunikací 
platí ČSN 736110 „Projektování místních komunikací“. Zde jsou stanoveny zásady a principy 
projektování místních komunikací a platí pro projektování místních komunikací a veřejně 
přístupných účelových komunikací. Platí pro novostavby i přestavby, v zastavěném i 
nezastavěném území obcí a platí také pro průjezdní úseky silnic v zastavěném území obcí, 
včetně zastavitelných ploch a územních rezerv vymezených v územních plánech. Projektová 
dokumentace, která byla schválená Magistrátem města Přerova se odvolává na tuto českou 

státní normu. Zde je uvedeno: Obratiště se obvykle zřizují při délce slepé komunikace nad 
100 m. V textové části „Infrastruktura pro výstavbu RD Revoluční ulice, H.M.“ je uvedeno: 
Způsob řešení otáčení vozidel na slepé komunikaci: „Pro otáčení osobních vozidel je na konci 



komunikace navrženo otáčecí místo v pojížděném vjezdu k pozemku parc.č. 11, případně 
v dalších pojížděcích vjezdech. Nákladní vozidla pro odvoz komunálního odpadu, vozidla 
zimní údržby a podobně, budou zajíždět do slepé komunikace couváním s použitím 
signálního zařízení“.   
Doložení, jak bylo v rámci stavebního řízení a kolaudace prokázáno splnění vyhlášky č. 
23/2008 Sb., nelze, neboť to není v kompetenci obecního úřadu. 
Současný stav zakončení komunikace je v souladu s projektovou dokumentací stavby. 
 

 

 S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

      Ing. Vladimír Martínek 

      starosta obce 

 

 

 

 

Příloha: 
závazné stanovisko 
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